דמויות מוכנות מראש 
עבור טורניר מו"ד 2009 לחבורות מקצועיות
חוקי הטורניר מופיעים במלואם בכתובת זו. הטורניר נערך בשיתוף עם חנות המשחקים טקטיקה וכנס משחקי התפקידים ביגור 9.

בכל חבורה ישתתפו ארבע מבין שש הדמויות הבאות, לבחירת השחקנים. 
החבורה יכולה להתחיל עם החפצים הבאים. החליטו כיצד לחלק אותם ביניכם, או השאירו אותם מאחור: 10 לפידים, 2 אבני צור להבערת אש, מקל עשן, מקל באורך 3 מטרים, 2 תיקי גב, פטיש, 10 יתדות ברזל.

ת'ורומיר
ת'ורומיר נולד כעבד במכרות מלך ההר, והעביר את ילדותו בעבודת פרך תחת עיניהם המשגיחות של הנוגשים האורקים האכזריים, עמוק מתחת להיכלי ריזינוקס הארורים. ת'ורומיר נאלץ לגנוב מזון וביגוד למחייתו, ופיתח עין חדה וידיים מהירות, לומד במהירות שלא ניתן לבטוח באף אחד - בין אם זהו אורק או גמד.

בסופה של השנה ה-14 לחייו, נתפס ת'ורומיר גונב לחם מאחד המשגיחים; כעונש, ידו הימנית סומנה באמצעות ברזל מלובן, והוא נשלח לחקור בקיעים מאוד לא יציבים שנתגלו זה מכבר. התמוטטות בתוך המערות חשפה בפניו רשת חדשה של מנהרות טבעיות, ות'ורומיר הצעיר קפץ מיד על ההזדמנות ונמלט עמוק לתוך חשכת המעמקים.

במשך זמן מה התקיים ת'ורומיר על מים עבשים ולטאת מערות או דג עיוור כזה או אחר, עושה את דרכו באיטיות לעבר פני השטח. לאחר כשלושה שבועות הוא יצא אל אור השמש, מורעב וכמעט גווע מצמא. גופו המותש התגלה בידי תאומון איש אוסק, אשר הורה לשוליותיו לשאת את הגמד בחזרה אל מגדלו. שם טיפל בו קוסם הכפר הזקן עד שהבריא.

מאז אותו יום משרת ת'ורומיר את תאומון בנאמנות עזה. הוא סובל את נוכחותם של משרתיו האחרים של האשף, אם כי לעיתים עולים בו שוב הרגליו החשדניים מימים עברו. כמו כלב סמטאות שבעטו בו פעם אחת יותר מדי, חזותו כגמד רציני ומוצק מסתירה חיית פרא, שרגיל לפתור את בעיותיו באמצעות סכין חדה.

תיאור: גמד שקט, קודר מעט, עם זקן כהה הקשור בסדרה מורכבת של קשרים, באופן שמשמעו המקובל בקרב גמדים רומז לכך שאיננו נאמן לאף שבט. ידיו הזריזות ואצבעותיו הגמישות לעולם אינן מפסיקות לנוע. לת'ורומיר יש מנהג מגונה לשחק עם פגיונותיו, מחליק אותם מתוך ולתוך נדנם, מגלגל אותם על ידיו, ובוחן את חודם.

ציטוט: "נמממף."
ת'ורומיר, גמד מומחה1: דמוי אדם בינוני (גמד); ק"פ 1ק6 + 2; נק"פ 8; יוזמה 6+; מהירות 6 מ'; דרג"ש 15, מגע 12, נטוע במקומו 13; תה"ב 0+; היאבקות 0+; התקפה\התקפה מלאה פגיון 0+ קפא"פ (1ק4\19-20); ה"מ - ; ת"מ ראיית חושך 18 מ', מאפייני גמד; נטייה ניטרלי; קשיחות 2+, תגובה 2+, רצון 1+; כוח 10, זרז 14, חסן 15, תבנ 16, חכמ 8, כרז 8.

מיומנויות וכשרונות: הערכה 3+ (5+ לחפצי מתכת או אבן); פיענוח כתבים 7+, פירוק מתקנים 7+, הסתתרות 5+, תנועה שקטה 5+, פריצת מנעולים 6+, חיפוש 7+ (9+ למציאת עבודת אבן לא שגרתית), זריזות ידיים 2+, זיהוי 3+, לוליינות 4+, שימוש בחפצי קסם 3+; יוזמה משופרת.

רכוש: שריון עור מחוזק, 2 פגיונות, בגדי מסע.

קורברין
קורברין, המכונה בחיבה "ברין" בידי חבריו, נולד כילד חולה וחלש, בנו של יערן עני. אביו, אשר חשש לחייו של התינוק, הביא אותו לתאומון איש אוסק, וביקש מקוסם הכפר לברך את בנו לבריאות טובה וחיי שגשוג.

האשף הסכים, אך בתנאי שקורברין ישרת אותו במשך עשור. האב היערן הסכים לתנאי, והניח שהאשף הזקן כבר ישכח מהבטחתו או ימות בטרם יתבגר קורברין מספיק על מנת להוות משרת ראוי.

עם חלוף השנים, הלך הילד החלוש והתחזק. ביום הולדתו השמיני של הנער הופיע תאומון איש אוסק בפתח בית המשפחה, ודרש את הילד כפי שהוסכם. היערן הסכים, בצער, ושם את הילד המפוחד בידיו של האשף עטור הגלימות המרוטות.

תחת השגחתו והדרכתו של תאומון נחשף קורברין לכשפים ולמסתורין שלעולם לא היה רואה כדוגמתם כאיש ספר פשוט. הוא ראה כיצד הרצון בלבד מסוגל לשנות את צורתו של חומר, הוא פגש חיות מדברות ויצורי אגדה, ואפילו החזיק בזרועה של נסיכה אלפית בעודו מלווה אותה דרך היערות החשוכים במהלך היום הקצר ביותר של החורף. כעת, כשיום הולדתו ה-18 מתקרב במהירות, קרב היום בו חובתו של קורברין לאדונו תגיע לקיצה, והוא יוכל לצאת אל העולם הרחב, חכם ומנוסה יותר בזכות שירותו.

תיאור: קורברין הוא אדם צעיר, חביב וקל לבב, שעשוי לעיתים להיות עליז יתר על המידה. למרות שאיננו פיקח או מלא תובנות במיוחד, נראה שאין בו כל בושה על כך, והוא צוחק בקלות על טעויותיו שלו. הוא חזק במידה יוצאת דופן יחסית לגילו, עם כתפיים רחבות ותגובות מהירות כשל לוחם מלידה - קורברין נראה כמיועד להפוך לאיש מלחמה מיומן. אין זה מפתיע שהוא אינו נוהג להתגאות בהישגיו, ומעדיף לתת למעשיו לדבר בשמו.

ציטוט: "חשבתי על רעיון נוסף שנוכל לנסות..."
קורברין, בן אנוש איש קרבות1: דמוי אדם בינוני (בן אנוש); ק"פ 1ק8 + 2; נק"פ 10; יוזמה 1+; מהירות 9 מ'; דרג"ש 15, מגע 12, נטוע במקומו 13; תה"ב 1+; היאבקות 4+; התקפה\התקפה מלאה גרזן יד 4+ קפא"פ (1ק6 + 3 \x3) או חנית קצרה 2+ טווח (1ק6 + 3); ה"מ - ; ת"מ - ; נטייה תוהו טוב; קשיחות 4+, תגובה 3+, רצון 1-; כוח 16, זרז 13, חסן 14, תבנ 10, חכמ 8, כרז 10.

מיומנויות וכשרונות: טיפוס 4+, איום 4+, קפיצה 4+; לחימה עיוורת, תגובות בזק.

רכוש: שריון עור מחוזק, מגן עץ כבד, גרזן יד, חנית קצרה, בגדי איכר.

רוטלי
רוטלי באה ממשפחה של לבלרים, אשר משרתת את תאומון איש אוסק מזה מספר דורות, עובדה תמוהה שהננסים ארוכי-השנים הבחינו בה כבר לפני זמן מה. הסיבה המקורית לשירות זה אבדה כבר לפני שנים רבות, אך נאמר שהמשפחה הסכימה לשרת את האשף למשך כל ימי חייו - חוזה שהסתבר כממושך בהרבה מכפי שציפו הננסים. מבחינתה של רוטלי, היא מרוצה מתפקידה ושמחה להמשיך את חובתה המשפחתית, ותאומון מצידו תיגמל אותה בכך שלימד אותה תרגיל קסום או שניים.

רוטלי הינה בחורה של עקרונות, עם חוש צדק מפותח - שכבר הכניס אותה לצרות יותר מפעם אחת. אף פשע לא יעבור בשתיקה, אפילו אם תצטרך לקחת את העניינים לידיה הקטנות.

המוסריות הנוקשה שלה אינה מפריעה לרוטלי להנות מאוד ממתיחות ובדיחות, ולמעשה, זהו אחד התחביבים הבולטים של הננסית. היא נהנית במיוחד להתגרות במי שרואים עצמם אצילים או רציניים מכדי להינות מבדיחה טובה. היא לעולם אינה מתנכלת בכוונה, אך היא תמהר למתוח אחרים מתוך אמונה שלמה שכל מה שצריך כדי להנות מהחיים זה זעזוע קטן פה ושם, שיוציא אותם מהשגרה. בעיני הננסית הצעירה, החיים הם חוויה ממושכת שיש להנות ממנה ולשמור עליה - ועדיף לעשות זאת לצידם של חברים טובים.

תיאור: רוטלי היא ננסית צעירה ומושכת, עם שיער בהיר ועטור גלים שנופל לאורך גבה ועל פני עיניה הכהות. היא רזה וקטנה אפילו יחסית לננסים, אך על חולשותיה הגופניות היא מפצה באמצעות ליבה העז ורוחה הנמרצת, אשר ממלאת אותה בחיות ובריאות יוצאי דופן. נראה שעיניה שותות כל פרט ומתעכבות על כל עניין, והיא חיננית ביותר, נעה באופן מדויק וללא תנועות מוגזמות.

ציטוט: "הסתובב רגע, אני חושבת שיש לך משהו על השריון..."
רוטלי קטינא, ננסית רופא-אליל1: דמוי אדם קטן (ננס); ק"פ 1ק6 + 5; נק"פ 11; יוזמה 2+; מהירות 6 מ'; דרג"ש 13, מגע 13, נטוע במקומו 11; תה"ב 0+; היאבקות 5-; התקפה\התקפה מלאה נבוט 0+ קפא"פ (1ק4 - 1) או רובה-קשת קל 3+ טווח (1ק6\19-20); ה"מ יכולות דמויות לחש; ת"מ מאפייני ננס, ראייה באור מועט; נטייה סדר טוב; קשיחות 2+, תגובה 2+, רצון 1+; כוח 8, זרז 14, חסן 15, תבנ 16, חכמ 8, כרז 10.

מיומנויות וכשרונות: ריכוז 6+, מלאכה (אלכימיה) 5+, טיפול בחיות 2+, ידע (מאגיה) 7+, ידע (מבוכים) 5+, ידע (היסטוריה) 5+, האזנה 1+, תורת הלחשים 7+, השרדות 1+; עמידות.

יכולות דמויות לחש: 1\ליום - אורות רוקדים, צלילי רפאים (ד"ק 11), פעלול, דיבור עם חיות. דרגת מטיל 1.

לחשים שהוכנו (3\2; ד"ק להצלה 13 + דרג הלחש, 14 + דרגה הלחש ללחשי אשליה): 0- פרץ חומצה, אור, התנגדות; 1- ידיים בוערות, תרסיס צבעים.

רכוש: נבוט, רובה קשת קל, 10 קליעים בכיס חגורה, בגדי מלומד.

לייאווין ילדת הגבעות
לייאווין, ביתם הממזרית של נסיך אלפי ומשרתו בת-האנוש, היא היורשת הצעירה של שושלת אלפית עתיקה. בעודה תינוקת היא הובאה למגדלו של תאומון, על מנת שתגדל בחיק ביתו של האשף, הרחק מהבוז והבושה שהניעו את אביה ואימה להגלות עצמם לארצות הצפון הפראיות.

לייאווין מודעת למורשתה עוד מהיותה ילדה קטנה, והיא פועלת במרץ לקראת היום בו תוכל לשוב לעמה ולמקומה הטבעי. עד שיגיע היום היא ממשיכה לשייף את כישוריה ולפתח את לימודיה. למרבה הצער, הנחישות הממוקדת הזו גזלה מלייאווין את החן האופייני לאבותיה האלפים. תאומון ניסה להניע את הנערה מהאובססיה שדבקה בה, ואפילו הצמיד אותה לרוטלי קטינא, אך הדבר כמעט והוביל לשיפודה של הננסית על להבה של בת האצילים הצעירה. מאז אותו אירוע מצער, החליט תאומון לוותר על נסיונות נוספים ונתן ללייאווין קשת הלב להמשיך בדרכה שלה, אפילו שהוא חש כי בסופה של דרך זו מחכה לה רק שברון לב.

לייאווין מוצאת נחמה מעטה בתרגילי סייף עם קורברין; למרות שהלוחם בן האנוש הרבה יותר מדי עליז לטעמה, הוא מהווה יריב ראוי, ולייאווין מעריצה תכונה זו בו. מבין כל משרתיו של תאומון והאסופים שבמגדלו, מבלה לייאווין את רוב זמנה עם ת'ורומיר - הגמד הזועף וחצי-האלפית הלהוטה נהנים כל אחד משתיקתו של האחר.

תיאור: שיערה, גוון עורה ועיניה של לייאווין הינם כהים כולם, ועם מראה האלפי למחצה, היא עשויה להיחשב למושכת, אלא שעקשנותה הבלתי מתפשרת פוגעת ביופיה האקזוטי. היא קלה על רגליה ולהבה מהיר בידה; לייאווין נלחמת באמצעות מהירות וגמישות. היא פיקחית ופועלת על פי הרגש יותר מכפי שהיתה מוכנה להודות, מעדיפה לפעול לפי דבר ליבה על פני שיקול מחושב ותכנון עתידה - והפירות המרים שהוא עתיד להגיש לה.

ציטוט: "המוכרח אתה להמשיך ללהג?"
לייאווין ילדת הגבעות, חצי-אלפית אציל1: דמוי אדם בינוני (חצי-אלף); ק"פ 1ק8 + 1; נק"פ 9; יוזמה 2+; מהירות 9 מ'; דרג"ש 18, מגע 12, נטוע במקומו 16; תה"ב 0+; היאבקות 0+; התקפה\התקפה מלאה סייף 2+ קפא"פ (1ק6\18-20) או פגיון 2+ טווח (1ק4\19-20); ה"מ - ; ת"מ מאפייני חצי-אלף, ראייה באור מועט; נטייה סדר ניטרלי; קשיחות 1+, תגובה 2+, רצון 5+; כוח 11, זרז 14, חסן 12, תבנ 8, חכמ 16, כרז 10.

מיומנויות וכשרונות: דיפלומטיה 2+, איסוף מידע 2+, ידע (מאגיה) 3+, ידע (אצולה) 3+, האזנה 4+, חיפוש 0+, זיהוי 4+; לחימה מסוגננת.

רכוש: חולצת שרשראות, מגן עץ כבד, סייף, פגיון, בגדי מסע.

אמניפאלוסט
כאשר היתה לייאווין תינוקת, שלחו אותה הוריה לביתו של טאומון איש אוסק. אמניפאלוסט ופלוגה של חיילי המשמר האלפי המלכותי יצאו לרדוף אחר התינוקת חצי-האלפית הממזרית, תחת הפקודה להשיבה בכל מחיר או לשלם על כך בחייהם. כאשר האשף הזקן סירב לוותר על הילדה, ניסו האלפים לקחת אותה בכוח; החיילים הושמדו כולם, עד האחרון. כאשר אמניפאלוסט התעורר, הוא גילה כי הוא כבול בתא כלא מתחת למגדלו של תאומון. כאשר בא אליו האשף הזקן, נשבע אמניפאלוסט שהוא מעדיף מיתה על פני בגידה בחובתו. תאומון הסכים לשחרר את האלף במידה והלה ישרת את האשף; בתמורה, תאומון ירשה לאלף להרוג אותו - בעוד חמישים שנה. כדי לכבד את חלקו בעסקה, כל שהיה צריך אמניפאלוסט לעשות זה לשמור על חייו של תאומון במשך תקופה זו.

עם השנים למד אמניפאלוסט לכבד ולהעריץ את האשף הזקן. העסקה הדרקונית שכרת עם תאומון עדיין עומדת בעינה, אם כי היא הפכה למעט יותר מבדיחה משותפת בין שני חברים ותיקים. אמניפאלוסט לקח על עצמו את האחריות לאמן את לייאווין ואת קורברין במלאכת הקרב, והוא נהנה מחברתה הנעימה של רוטלי ומסקרנותו הבלתי פוסקת של טאנליו. אמניפאלוסט לא מצליח להסתדר עם ת'ורומיר - הגמד הינו קודר מדי לטעמו של האלף, וטבעו האלים נראה כסכנה המאיימת להתפרץ בעינו המחמירה של אמניפאלוסט.

תיאור: לאמניפאלוסט יש מבנה גוף איתן יחסית לאלף, אך הוא נע בחינניות כמו פנתר. למרות שהוא נעים הליכות ומשתעשע בקלות, הוא אינו נוהג להתערב בשיחה בעצמו אלא לבחון אותן ממרחק. כאשר עולה בו הצורך לומר דבר מה, הוא בדרך כלל ישיר ונוגע בעיקר העניין, באופן שעשוי להיראות בעיני אחרים כגס או חטוף. אמניפאלוסט מרגיש ביער כבביתו, נע בקלות דרך חורשות מלאות אור שמש, כשהרוח לוחשת מעל ראשו. כשהינך מצוי בעיצומו של יופיו ותפארתו של העולם הטבעי, איזה צורך יש לך בשיחה? 
ציטוט: "ששש... הקשיבו." 
אמינפאלוסט, אלף שומר1*: דמוי אדם בינוני (אלף); ק"פ 1ק6 + 1; נק"פ 7; יוזמה 3+; מהירות 9 מ'; דרג"ש 16, מגע 13, נטוע במקומו 13; תה"ב 1+; היאבקות 3+; התקפה\התקפה מלאה חרב קצרה 3+ קפא"פ (1ק6 + 2\19-20) או קשת ארוכה 4+ טווח (1ק8\x3); ה"מ - ; ת"מ מאפייני אלף, ראייה באור מועט; נטייה תוהו טוב; קשיחות 3+, תגובה 3+, רצון 1+; כוח 14, זרז 16, חסן 12, תבנ 12, חכמ 13, כרז 8.

מיומנויות וכשרונות: ידע (מקומי) 5+, האזנה 7+, חיפוש 7+, זיהוי מניע 5+, זיהוי 7+, שימוש בחבל 5+; לחימה מסוגננת.

רכוש: שריון עור מחוזק, חרב קצרה, קשת ארוכה, 20 חצים באשפה, בגדי מסע.

*השומר הוא מקצוע חדש, שפרטיו המלאים אינם רלוונטיים.
טאנליו
כתינוקת יתומה נמצאה טאנליו בידי מכשפה, אשר שלחה אותה אל טאומון כדי לשרת לו כשוליה כבר כשהגיעה לגיל שש. להפתעתו של האשף הזקן, הילדה הקטנה לא פחדה ממנו כלל. אפילו להיפך, היא חשה בנוח בביתו והתייחסה למג הזקן והנרגן כאל חבר ותיק. בעוד אחרים חוששים מצילו של טאומון, טאנליו התעלמה כליל מגישתו המרוחקת והפגינה כלפיו חמימות מפתיעה. היא אפילו סרבה לישון במיטתה שלה, מעדיפה להתכרבל ולהירדם על הכיסא החביב על האשף – גם אם אותו כיסא היה תפוס באותו הרגע.
טאנליו מפגינה חוכמה וביטחון שאינם הולמים את גילה הצעיר. מה שאחרים רואים כתמימות אינו אלא אמונה בלתי מעורערת בהיותו של היקום מקום טוב ומיטיב. אומנם אכזריות, רשע ונבזות קיימים בעולם, אך כך גם הנשקים הנדרשים להילחם בהם. כל שנדרש, בעיני השקפת עולמה של טאנליו, הוא האומץ לקום ולהילחם באפלה.
מבין כל "ילדיו" של טאומון, טאנליו היא החביבה עליו, והאחת עליה הוא משגיח במיוחד. בין אם אמונותיה מבוססות ובין אם לאו, אין האשף יודע –  אך נסיונו הרב לימד אותו שלעולם לא איכפת כל כך מטוב ורע, צדק ואי-צדק. ובכל זאת, טאנליו מפתיעה אותו שוב ושוב, וחלק קטן בו מקווה שאולי יום אחד יופתע פעם נוספת.
תיאור: טאנליו נראית כילדה קטנה ורגילה עם שיער בצבע החול ונמשים, אך חיוכה הכל-יודע מסגיר אותה כיוצאת דופן, ונוטה לגרום למבוגרים תחושה של אי-נוחות. היא מפגינה ביטחון ואמונה שאינם הולמים את גילה הצעיר. היא נראית מעט מרוחקת, כאילו ענייני העולם הפיזי אינם לטעמה, והיא לובשת שמלות מרופטות ומוכתמות, מסרקת את שערה רק כאשר טאומון דורש זאת. היא מבלה זמן רב בגינת העשבים של טאומון, כך שידיה לרוב מריחות מאדמה, וחול לח מוצא דרכו אל מתחת לציפורניה.
ציטוט: " האם אתה בטוח שאתה עומד מאחורי החלטה שכזו?"
טאנליו, בת אנוש רופא-אליל1: דמוי אדם בינוני (בן אנוש); ק"פ 1ק6 + 2; נק"פ 8; יוזמה 0+; מהירות 9 מ'; דרג"ש 10, מגע 10, נטוע במקומו 10; תה"ב 0+; היאבקות 1+; התקפה\התקפה מלאה חנית 1+ קפא"פ (1ק8 + 1\3x) או פגיון 0+ טווח (1ק4 + 1\19-20); ה"מ - ; ת"מ - ; נטייה ניטרלי טוב; קשיחות 2+, תגובה 0+, רצון 5+; כוח 13, זרז 10, חסן 14, תבנ 10, חכמ 16, כרז 8.

מיומנויות וכשרונות: ריכוז 6+, מרפא 5+, ידע (מאגיה) 2+, ידע (דת) 2+, ידע (המישורים) 2+; הטלה קרבית, לחש חודר.

לחשים שהוכנו (3\2; ד"ק להצלה 13 + דרג הלחש): 0-ריפוי פצעים משניים, הכוונה, מגע עייפות; 1- ברכה, ריפוי פצעים קלים.

רכוש: חנית, פגיון, בגדי מלומד.
