ריצ'ארד עובר מהדורה
(הערה: הפסקה הראשונה מבוססת על מקרה אמיתי)
היה זה ,לכאורה, בוקר רגיל לחלוטין. השמש זרחה כהרגלה.השעה לקום ,כהרגלה,באה מהר מדי. אך לולא משהו היה מגיע ומטלטל את עולמו של הגיבור ,המחבר לא היה טורח לציין את היום הזה.   וכך נסע שחקנו של ריצ'ארד בגמלוניות אל בית הספר, סופר את הימים עד לחופשת הקיץ,כהרגלו,מחכה לגאולה. כשהגיע לכיתה ,חכה לו חברו המנחה . חיוך של הנאה צרופה היה מרוח על פניו של המנחה, חיוך שנדיר לראות בעולם האמיתי אך מרבה להופיע בפרסומות צבועות. "שמעת שיצאה אתמול המהדורה רביעית של מבוכים ודרקונים?" שאל אותו המנחה בשקט. "יפה  , חשבתי שהיא תושק רק לקראת אוגוסט" השיב השחקן בחוסר עניין בולט והוסיף "אבל,למי אכפת? הכרנו המון שיטות חדשות מאז ההכרזה לפני שנה,יותר מתוחכמות,יותר בוגרות ועם יותר דגש על משחק תפקידים. חוץ מזה, מי יכול לעמוד בקצב של מכשפי החוף? אין לי כוונה לעמוד דום כל פעם שהם יחליפו מהדורה !". "קניתי אותה אתמול!" אמר המנחה וקרן מאושר. עניי השחקן נפערו "אלוהים אדירים! חייבים לשחק בזה! בואו נשסף מפלצות!".  וכך עבר העולם טלטלה...
*********************

כמה ימים מאוחר יותר התאספו המנחה והשחקנים. הגיע שחקנו של ריצ'ארד הלוחם –הדבר היחידי אשר אהב יותר מנקודות ניסיון- היה להלחם בעבורן . אחריו, הגיע השחקן אשר מגלם את קלארק הכוהן,דמותו סוגדת לישות אלוהית  גדולה הנקראת "המנחה" ובשליחיו המכונים דב"שים. "מי ייתן ותגלגל תמיד 20 " הייתה ברכתה  של הכת. לבסוף ,הגיע באיחור השחקן של מגיו הקוסם –אשר יהיה מזועזע לשמוע כי במהדורה החדשה,יוכל להטיל את הלחש "כדור אש" רק פעם ביום. 
לשם הדרמה,ספר החוקים החדש הוטח  בכוח על השולחן. השולחן הזדעזע מהמכה ונראה שכל רגע יקרוס תחת משקלו של הספר. "הבא נתחיל" אמר המנחה ושלף את דפי הדמות. 
******************

הלילה ירד על העיירה פורטאון.  חבורת ההרפתקנים,כהרגלה, ישבה בפונדק וחיכתה שהעלילה תתקדם. מלבד החבורה ולארי,בעל הפונדק, המקום היה ריק לחלוטין. רגע לפני שההרפתקנים התייאשו ועלו לחדרם, נכנס לפונדק קשיש בסערה ונראה כאילו ראה רוח. לאימתו של דבר,הוא ראה זומבי. 

"הם יאכלו לנו את המוח!" צעק הקשיש. 
"מי?" שאל מגיו. 
"הזומבים!"
"איפה?" שאל ריצ'ארד ושלף את חרבו, מוכן לקרב. 

"אתה מתכוון לצאת לשם כשכל הזומבים בחוץ?" שאל הקשיש בפליאה.

" בוודאי ,אני כבר מת לנסות את חוקי הקרב החדשים!" 

"אנשים שיוצאים להילחם בזומבים הם חסרי שכל" . עיני הקשיש איימו לצאת מחוריהן. 

"יופי, לזומבים לא יהיה מה לאכול" 

לפני שהקשיש הספיק להגיב, יצאה חבורת ההרפתקנים אל הלילה. 

********************

החבורה עקבה אחרי זעקותיהם של תושבי העיר .כאשר הגיעה לכיכר העיר פגשו בארבעה זומבים,שעמדו לאכול אישה צעירה. אבחת חרב מהירה, קליע קסם וחנית אור הכניעו את הזומבים לאחר 3 סיבובים. 
"אז איך התרשמתם מהמדורה החדשה?" שאל קלארק את חבריו בתום הקרב. 

"מצד אחד, המשחק נעשה פשוט כמו חיקוי הממוצע לדיאבלו " הרהר ריצ'ארד ונראה כאילו הוא מודד בגד ועדיין לא החליט אם הוא נוח או לא "ומצד שני,היא מאוד זורמת".
"הם הפכו את המשחק מ- role play ל-roll play" חיזק מגיו את ריצ'ארד "אבל אני מוצא הנאה בכל הקרבות האלה"  

לפתע, הופיע משום מקום אדם ללבקן לבוש בברדס שחור . בידו אחז מטה שבראשו נעוצה גולגולת. 
"כך, יש עיקובים בתוכנית!" אמר המעלה באוב בלגלוג . 

"למען האמת התוכנית  תופסק לאלתר!" קרא מגיו. 

"אה, בקרוב אקים צבא זומבים מספיק גדול כדי לתקוף את העיירה ולא תוכלו לעצור אותי!  מוהא! מוהא! מוהאה!" אמר המעלה באוב וצחקק ברשעות "וכשזה יקרה,הם יאכלו לכל תושבי העיירה את המוח! מואה! מואה! מואהה!". 

לאחר שנרגע קצת הוסיף "ואז נקמתי תושלם!". 
"הכריכים של לארי מזוויעים ,אבל זאת לא סיבה להשמיד את הכפר!" אמר ריצ'ארד. 

האיש בברדס נתקף צחוק "מוהא! מוהא! מואהה!" ונעלם כהרף עין. 
"נקמה..." חשב מגיו בקול "מדוע הוא מחפש אותה?"
"אני יודעת מדוע... הכול באשמתי!" אמר קול נשי חלוש-הייתה זאת האישה שהצילו מידי הזומבים.

"למה את מתכוונת,גברת?" שאל קלארק בעדינות. 

"אתה יכול לקרוא לי ג'ינה" השיבה האישה וקדה לפניהם. 

"אני מכירה את סדריק, המעלה באוב. הוא גדל בכפר הזה. " היא נאנחה קלות והמשיכה "הוא התאהב בי ואף הציע לי נישואים לפני 3 שנים . אני סירבתי להצעתו ."

"אני מניח שהמשך הסיפור מקורי בערך כמו החליפה של סדריק" קטע אותה ריצ'ארד.  

היא המשיכה " הוא נפגע עמוקות מסירובי- הוא עזב את הכפר ועבר לגור בטירה הנטושה במעלה ההר. מאז הוא מתבודד בטירה ומנצל את כל זמנו ללימוד כישוף ". היא חתמה את סיפורה באנחת צער. 
"אל תדאגי,אנחנו נציל את הכפר,גברת" הבטיח לה קלארק "אנחנו הרפתקנים מנוסים ". 

"לא בדיוק ,קלארק" סינן ריצ'ארד בשקט "יצרנו עכשיו דמיות ברמה 1 !"

" אבל המנחה יהיה עימנו!" קרא קלארק בדרמתיות. 
המנחה ,מצידו, הביט בנתונים של סדריק ופרץ בצחוק מוהא! מוהא! מוהאהה! זדוני. 
ריצ'ארד פלט נחירה. "אל המשפיע על העולם לפי תוצאה של קובייה בת 20 פאות-שטויות! הרי אלוהים לא משחק בעולם עם קוביות ,איינשטיין אמר את זה" חשב לעצמו. 

"דרך אגב,מדוע סירבת להצעתו?" שאל קלארק באגביות. 

"שמעת את הצחוק שלו? "השיבה ג'ינה וחיקתה את צחוק המוהא של סדריק "הוא מטריף!" 

**********************

החבורה פתחה את דלת העץ  החורקת  המובילה אל  הטירה המאיימת. הם פסעו לתוך  מסדרון ארוך וצר. לפידים שהיו מחוברים לקירות הפיצו אור סגול וחלש כך שהדבר היחידי שראו היה עד כמה המקום המלוכלך. המסדרון היה מאובק ומלא קורי עכביש. באופן כללי, הטירה נראתה כמקום אשר אף יצור חי לא התגורר בו מאות שנים,אך כמה יצורים מתים החלו להשתכן בו בזמן האחרון. 

 הם המשיכו להתקדם בזהירות,מוכנים לזוועות אשר עורבות להם בחושך. 
"הוא גר פה לבד במשך שלוש שנים! היה הורג אותו לנקות פה קצת?" התלונן ריצ'ארד בזמן שהלכו. 

לבסוף,הם נכנסו לחדר עגול וגדול. עיצוב הפנים היה משמים כמו זה של המסדרון, הלפידים הקיפו את החדר ומקומו במרחק שווה זה לזה. ריצ'ארד נבהל כאשר ראה מה עורב לו בחדר. הלפידים  האירו על שרידיהם של לוחמים  ,עשרות שלדים היו מפוזרים בחדר לבושים בשריון ונשקם צמוד להם. חלקם נשענו על הקירות וחלקם שכבו על הרצפה . אף אחד מהשלדים לא נע, בינתיים. 
"הם בוודאי... יקומו לתחייה שנתקרב..." גמגם ריצ'ארד. 

"אין מה לדאוג " אמר לו מגיו וצחק "אלה רק הגופות של הלוחמים שנכנסו לטירה ולא יצאו ממנה בחיים. הם בסך הכול חלק מהתפאורה! ". 

ריצ'ארד נשם לרווחה.

"אבל משהו היה חייב להרוג את כל הלוחמים האלה!" אמר  קלארק בדאגה. 

לפתע ,החלה הרצפה לרעוד. שניות ספורות לאחר מכן,החבורה שמעה צעדי הליכה כבדים שכמעט נבלעו ברעשי הרעידות שבאו בעקבותם. ריצ'ארד שלף את חרבו ,מוכן לקראת היצור שמילא את החדר בגופות. אז, פסע לתוך החדר הזומבי הגדול ביותר שראתה הקבוצה מעודה,כרסו בלבד תפסה משבצת . ריצ'ארד חייך,הוא ידע שככל שהם גדולים יותר –ככה הם שווים יותר נקודות ניסיון. 

*********************

גם לפני מותו, הגיע טאג'ד למימדים העצומים שהתנשאו מול חבורת ההרפתקנים. הוא היה נודע בכל פורטאון ביכולתו לאכול בפונדק של לארי חמישים כריכים בארוחה אחת, בלי להקיא כלל. רוב האנשים לא יכלו אפילו להריח כריך כזה בלי להקיא. יום אחד, מת בטרם עת מקלקול קיבה (אליו לארי מיהר להכחיש כל קשר). כאשר סדריק החזיר  אותו לחיים הוא נתן לו פקודה אחת בלבד- "אכול!". הוא מילא את הפקודה הזאת באדיקות. לגופותיהם של הלוחמים שהרג  לא היה זמן להרקיב, טאג'ד שנא לראות בשר שמתבזבז. 
**********************

ריצ'ארד הסתער לעברו של טאג'ד והכה בבטנו . שומן כרסו של טאג'ד רעד ,והדף את חרבו של ריצ'ארד כך שהיא עפה מידו ונחתה ליד הקיר .  כשטאג'ד נהם בזעם , הבין ריצ'ארד שלא יצטרך להשתמש בפעולת התנועה הבאה שלו על מנת להתקרב אל חרבו. טאג'ד חבט בבטנו של ריצ'ארד עם אגרופו הענק,עוצמת המכה העיפה את ריצ'ארד על הקיר. כמו שחשב,את פעולת התנועה הבאה שלו הוא ינצל כדי לקום. קלארק כרע ברך ליד ריצ'ארד במהירות כדי לרפא את פצעיו(למען האמת,במהדורה החדשה הוכהן רק מאפשר לדמיות אחרות להשתמש ביכולות הריפוי שלהן בזמן קרב, אבל למה להיות קטנוניים?). טאג'ד נהם שנית והסתער לעברם. מגיו הטיח התקפות ברקים רבות על הזומבי בזמן הסתערותו ,אך כל הזעזוע מהתקפותיו נבלם בידי השומן. ברגע שקלארק גמר להטיל את לחש הריפוי שלו חבט בו הזומבי המסתער ומחץ אותו ,כמו זבוב ,על קיר המערה . לפתע ,זינק ריצ'ארד על בטנו של הזומבי הלא מוכן וקפץ לאוויר  כך ששומן כרסו של טאג'ד שימש כמקפצה . שהיה מול ראשו של טאג'ד השתמש ריצ'ארד ב"כוח היומי" שלו, אבחת חרב הגורמת  נזק כפול, וערף את ראשו של הזומבי. 
לאחר שהסדירו את נשמתם , ריפאו את פצעיהם ומצאו את האוצר בחדר החליטו ההרפתקנים שעליהם לנוח ולחדש את כוחם ,תרתי משמע. הם הלכו לישון.  לצערם, הרוע לעולם אינו נח-סדריק היה בדרכו לפורטאון. 
*********************

צבא הזומבים של סדריק שטף את פורטאון כמו קרני השמש הראשונות. הכול התנהל לפי התוכנית של סדריק ,משמר העיר היה חסר עונים והאנשים ברחו בהיסטריה. הדובדבן שבקצפת היה מעגל הזומבים שהקיף את ג'ינה ועמד לאוכלה. הוא ישב בשורה הראשונה כדי לצפות בסעודה. מוהא! מוהא מוהאאה!. כשהזומבי הראשון הרים את טפריו ,פגע בו קליע קסם אשר המם אותו . סדריק סובב את ראשו בהפתעה- ריצ'ארד , מגיו וקלארק רצו לעבר מעגל הזומבים . "הרגו אותם!" ציווה סדריק על הזומבים ,רותח מזעם על הרגע המושלם שנהרס. הזומבים עזבו את ג'ינה התקדמו לקראת ההרפתקנים . 
"עצרו!" זעקתה של ג'ינה נטעה את כולם במקומם,חיים ומתים כאחד. 
"יש לך בקשה אחרונה?" שאל אותה סדריק בלגלוג. 

"להתחתן איתך!" .

"מה?". סדריק והשחקנים פערו את פיותיהם . לחלק מהזומבים אף נפלה הלסת ממקומה. 

"הבנתי שאני אוהבת אותך!"

"באמת?" התגנבה ביישנות לקולו של סדריק. 

"בטח! התבודדת בטירה שלוש שנים! למדת כישוף! תכננת להשמיד כפר! אף גבר מעולם לא טרח כל כך למעני! אני יודעת שאתה הגבר שיוריד עבורי את הירח!"
"אני חושב שאוכל לסדר משהו ,אני רק צריך את חפצי הקסם המתאימים..."
"אולי נוכל לעבור לגור בטירה שלך!"

"היא מספיק מרווחת ... אבל אני לא בטוח שתסדרי עם צחנת גוויות..."
"אין שום בעיה. פעם התערבתי עם חברתי שאוכל להריח את אחד מכריכיו של לארי עשר דקות רצופות ולא להקיא. הצחנה הייתה גרועה משחשבתי. לא הייתי מחזיקה מעמד עשר דקות אלמלא איבדתי את חוש הריח לאחר דקה. מאז אני תתרנית. "
"אני גם לא בטוח שתתסדרי עם הגוויות עצמן... זה די מציק כשהן נוהמות כל הלילה"

"אל תדאג,ניקינו את הטירה מגוויות כמעט לגמרי!" אמר ריצ'ארד וסימן V בעזרת אצבעותיו. 

"יופי! אם כך, נתחתן היום! אני אוכל אפילו להחיות כוהן שיחתן אותנו!"

סדריק וג'ינה שילבו ידיים , מחייכים אחד אל השני. הם פסעו מספר צעדים, ונעלמו על רקע הזריחה. 
"הם יהיו מאושרים יחד" אמר קלארק ומחה דמעה "אפילו המוות לא יפריד בין שני אלה"
"נהדר!" התעצבן ריצ'ארד "כמה נקודות ניסיון נקבל בחתונה?!"
"נראה לי ששכחנו משהו" הרהר מגיו בקול. 

התשובה הגיעה במהרה. צווחת "הם יאכלו לי את המוח!" כמעט קרעה את עור התוף של החבורה. אחריה לא איחר לבוא מקור הצעקה,הקשיש מהפונדק . הוא נמלט מפני שני זומבים אשר צלעו אחריו. 

"שכחנו את צבא זומבים  שמאיים להשמיד את פורטאון!" נזכר קלארק. 

החיוך חזר לפניו של ריצ'ארד . "להסתער!" אמר הרים את חרבו באוויר. 

"להסתער!" חזרו אחריו מגיו וקלארק והרימו את נשקם ,מטה ואלה,באוויר. 

כהרגלה,הסתערה החבורה לקרב.  
