בית
אני שולף קלפים, והעולם מופיע מול עיני. אני מותח את הצוואר ומסתכל לצדדים. רוח קלה מפזרת את שיערי, ושמש משתקפת במגן החזה שלי.

נעדרתי הרבה יותר מידי זמן.

אני מתהלך לי לאיטי, מריח את האוויר ספוג הזיעה, הדם ואבק השריפה. ומביט בהנאה בשיחים הזזים עם הרוח.

קולות ירי מאחורי מזכירים לי איפה אני ובבת אחת אני נשאב לפעולה, בלי שום יכולות להתחמק. בחור מגודל בשריון שחור יורה לכיווני, שופך אש ממקלע בעל ששה קנים. אני חוטף כמה כדורים בחזה, אבל השירון מחזיק, ואני צולל למחסה. המקרר האנשוי שמאחורי לא מרפה, כנראה הריח את העובדה שכישורי חלודים, והוא צולל אחרי. אני יורה לכוונו, אבל האקדח שלי אפילו לא שורט אותו מהמרחק הזה. אני משגר רימונים כדי להסיח את דעתו ומתפלל לכל האלים האנאלוגיים שאני מכיר. כנראה שאחד מהם שומע אותי, כי בפניה הבאה, מאחורי עץ, אני מוצא מחסה אפלולי, שמחכה רק לי. אני צולל לתוך החשכה, לופת את האקדח בידים אסירות תודה, ומספיק להסתובב בדיוק בזמן כדי לראות את ראשו של יריבי נכנס לכוונת. במרחק נשמע רעם המעלה במוחי תמונה של זוג קוביות עשר מתגלגלות, בעודי סוחט את ההדק בעונג ומפזר את ראשו על הקיר.
"פסטה-לה-פיצה, פאפי..." אני מלמל ומסתובב, מספיק בקושי לראות את הרקטה שהופכת אותי לאבק.
***
"קדימה! קדימה!" אני שואג מצריח הטנק, "אני רוצה להכות בהם עם החרב שלי!"
הקרב מתנהל כהלכה. המשמר האיפריאלי מכה את האורקים האומללים שוק על ירך, והטנק שלי מוביל את ההסתערות. אולי אפילו יצא לי להכות מישהו, עם החרב שלי.

לפתע אני מזהה חייל אורק ירקרק ובודד בצד המתקפה. "לשם!" אני צווח על נהג הטנק, והוא דוהר לכיוונו. "ROAD WAFFELS!!" אני צועק אחורה בסיפוק אחרי שהשארנו לו סימני זחל על הפרצוף. לרוע המזל, מרוב התלהבות אני שוכח להסתכל קדימה והנהג חדל האישים מאבד שליטה. אחרי כמה שניות של טשטוש אני חוזר לחושי, ומבין שהצל הגדול שבצד השני של הגיא שבו אני תקוע הוא טנק. טנק אורקי. אני מקלל בלהט ומשאיר את ערמת השבבים שרק לפני שניות היתה טנק מלחמה מאחורי, מזנק בטירוף בעודי מחפש את משגר הרקטות, האקדח, הרובה או כל דבר שהוא לא החרב הארורה. גשם של פגזים מכסה את השמיים, ומכונה היריה של הטנק מחוררת את הקרקע שמתחת לרגלי. אני מזנק, מקפץ ומשנה כיוונים בלי להפסיק, בעוד המשגר מכין את הרקטות לירי. "אחת... שתיים... שלוש..!" אני סופר ומשחרר שלושה רקטות ישר אל תוך הטנק. הרקטות מוצאות את מטרתן ובשניות הטנק הופך מטנק למכתש קטן. לפני שאני מספיק לצווח באושר, באגי אדום מגיח מקצה הרכס ומשטח אותי.

"road... waffels..." אני מספיק לפלוט לפני שהחושך אופף אותי.
***
אני מטייל ביער אפלולי, חרבי שלופה וזוג נושאי הכלים שלי לצידי. אנשי הכפר מדברים על המערה הזאת בפחד, ואני החלטתי לפתור אותם מעונשה. זוהר צהבהב עולה ממנה בעודי מתקרב, וכשאני מציץ פנימה אני מזהה גובלין בודד, נפחד וחלוש, לראשו סוג של כסות נוצות ומסכה. לצידו שוכבת חרב קצרה, חלודה ועצובה, ואני כמעט מרגיש רע כשאני צועד פנימה, משוריין עד קרסולי, ושולף את חרבי הדו ידנית. אני מסמן לנושאי כלי להישאר בחוץ, כי זה די לא ספורטיבי גם ככה.
הגובלין נבהל, ומשליך עלי את ארוחת הלילה שלו, משופדת על מקל קטן, ופוגע לי ישר בעין. "אההה!" אני צווח בהפתעה, ואז מרים את חרבי ומכה חזק, למטה, מכה שאמורה לשסף את היצור המבחיל לשתיים ולתת לי ללכת הביתה ולטפל בעיני המדממת, אבל רעם קוביות מבשר רעות ממלא את המערה, והיצור המבחיל מזנק קדימה מתחת למכה ונועץ את החרב ישר בכף רגלי הלא ממוגנת, משפד אותי לריצפה. "אההה! אההה!" אני צווח כמו ילדה קטן, מהפגיעה ומהעלבון גם יחד, ואני מפספס את מילותיו ותנועותיו המדויקות של היצור הבזוי, אבל לא את תוצאתן – כדור אש עצום, פוגע בי ישר בחזה, וצולה אותי. "אההה...?" אני בוכה בהפתעה. זה לא היה אמור להיגמר ככה , בכלל בכלל לא.
***
גל לבנים, שפעם היה בית למשפחה גרמנית מאושרת, הוא עכשיו המגן היחיד שלי. אני לכוד, מאחורי קווי האוייב, בלי תגבורת ועם שורות של גרמנים בצד השני. למזלי, אני לא צריך לדאוג לגבי המוות. הרובה שלי מתחנן לפעולה, ואני נכנע. בזינוק קליל אני יוצא מהמחבוא, והאינסטינקטים הצבאיים שלי נכנסים לפעולה. אני משתטח, ומכניס את העין אל בין כוונות הברזל. הגרמנים, חסרי כל הכשרה צבאית (הו, האירוניה) מקפצים כמו קופים קטנים ויורים צרורות צרורות מסביבי, מחוררים את מה שנשאר מבינייני ברלין, בעוד שאני יורה בהם, אחד אחד, כמו במטווח. צליל של מתכת פוגעת בבטון מסיח את דעתי ואני מסתכל הצידה. התגבורת שהזמנתי הגיעה, והם החליטו לסייע לי בירי מרגמות. אני אפילו לא מספיק לקלל.

***
אני מתממש שוב, הפעם ביער. משחקים הם האוטופטיה של האדם החושב, אני מתפלסף בעודי רץ בין העצים מגלגל קוביות על כל מה שזז. משחקים הם גרסה מדוללת, נשלטת של העולם האמיתי. זהו עולם שבו המשתנה היחיד שחשוב הוא יכולת המחשבה שלך, יקום שלם שבו אתה יכול לשלוט, יקום שבו המוות לא משחק תפקיד, מלבד לרישום ניקוד מידי פעם. יקום שלם שפועל בקצב שלך, מה שהוא לא יהיה. יקום שלם, ששייך לך.

